ΟΝΟΜΑ:………………………………………………………………………………………………….          Στ΄τάξη
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
1. Συμπλήρωσε τους όρους στα κλάσματα.
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2. Σύγκρινε τα κλάσματα χρησιμοποιώντας τα σύμβολα <,>, =. (αφού πρώτα τα κάνεις ομώνυμα)
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3. Βρες το αποτέλεσμα.
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4. Υπολόγισε το γινόμενο.
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3.  Να βρες την τιμή του χ στις παρακάτω εξισώσεις:

	χ+4= 16 
        
	χ-6= 79         
	18-χ= 107-90
	χ:2= 1           
	24:χ= 1+1,4   
	18 •χ= 9         


3.  Να  κάνεις  ανάγωγα  τα  παρακάτω  κλάσματα (να τα απλοποιήσεις):    
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4.  Να μετατρέψεις τα παρακάτω κλάσματα σε ομώνυμα με το Ε.Κ.Π.
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5.Να βρεις την τιμή των παραστάσεων. 

α.   (5,35+4,5)•10=

β.   (6,40+3,6):10=

γ.    45+(50-32) :6=

δ.    (4•20)-(4•12)-(16:2)-(6:2)=

ε.     30 – 6•2 + 35 : 7 – 6 =  

6. Από ένα καρούλι καλώδιο για κεραία τηλεόρασης που είχε μήκος 48 μ.  πουλήθηκαν σε μια μέρα τρία κομμάτια. Το πρώτο είχε μήκος 12,5 μ. το δεύτερο 13,65 μ. και το τρίτο 8,056 μ. Πόσα μέτρα καλώδιο έμεινε απούλητο;

7. Ο κύριος Ρένος αγόρασε ένα αυτοκίνητο αξίας 20.000€. Πλήρωσε τον πρώτο μήνα το 
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της αξίας του αυτοκινήτου.  Το δεύτερο μήνα πλήρωσε τα 
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των υπόλοιπων χρημάτων. Τον τρίτο μήνα πλήρωσε το 
[image: image67.wmf]3
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των υπόλοιπων χρημάτων. Τον τέταρτο μήνα πλήρωσε τα υπόλοιπα χρήματα. Πόσα χρήματα πλήρωσε ο κ. Ρένος τον τέταρτο μήνα για το αυτοκίνητο που αγόρασε;
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